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 ) ن04التمرين الأول:(    

)نعتبر النقط                      ) ( ) ( )2;1;3 , 1;2;1 , 1;0;2 ,C B A− − 
 ختر الإجابة الصحیحة مع التبریرإ

)لمستودیكارتیة المعادلة ال .1 )P الذي یشمل النقطتین,B A  :هي 
            1 0x y− − =                          1 0x y− + − =                             1 0x y+ − =   

)للمستقیم  التمثیل الوسیطي  .2 )dقطة الن الذي یشملC و یعامد( )P  :هو 
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3. Mنقطة من( )d  حیثAM u⊥
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)شعاع توجیه للمستقیم   )d (   إحداثیات النقطةM  هي 

            ( )1 ; 2 ; 3− −                         ( )1 ; 2 ; 3−                                 ( )1 ; 2 ; 3−   

)على المستقیم  Aالتي هي المسقط العمودي للنقطة  Hإحداثیات النقطة   .4 )d  :هي 

           ( )1 ; 2 ; 3− −                         ( )1 ; 2 ; 3−                                   ( )1 ; 2 ; 3−   

)دیكارتیة لمستو المعادلة ال .5 )q النقطة  الذي یشملA  و المستقیم( )d   :هي 
      4 7 0x y z+ − − =                     4 7 0x y z− − + + =                      4 9 0x y z− + − + =   

)لمستقیم امركبتا شعاع توجیه  .6 ) ( حیث ∆( )تقاطع هو ∆( )P و( )q :هي ( 

        ( )2 ; 2 ; 1                               ( )2 ; 2 ; 1−                                   ( )2 ; 2 ; 1−  

)و المستقیم Bالمسافة بین النقطة   .7  هي:   ∆(
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  )ن04(:  ثانيالتمرين ال     

)كثیر حدودنعتبر                         )p z  ذو المتغیرz  حیث)z  :عدد مركب ) المعرف بـ( ) 3 24 6 4p z z z z= − + − 

):  zركب عیر معدوم تحقق انه من اجل كل عدد م .1 ) ( )41 1z
p z

z
− −

= 

4( أي حلول المعادلة  1عین الجذور الرباعیة للعدد  .2 1z = ( . 
)استنتج حلول المعادلة  .3 )41 1z − )، ثم جذور = )p z. 
,نعتبر النقط  .4 ,C B A  3التي لواحقها 2 12 , 1 , 1z z i z i= = − =  على الترتیب. +

2حیث:  Lاحسب طویلة وعمدة العدد المركب  . أ 3

1 3

z zL
z z
−

=
−

 ثم فسر النتیجة هندسیا. ، 

 .ABCاستنتج طبیعة المثلث  . ب

وزاویته  Bإلى  Aالذي یحول  rعین العبارة المركبة للدوران  . ت
2
π  (یطلب تعیین مركزه ) 

]استنتج صورة القطعة المستقیمة  . ث ]CA  ران بالدوr. 
 
 
 

 1/2اقـلب الصفحة   



 
 )  ن04التمرين الثالث  :(        

72 عین القاسم المشترك الأكبر للعددین   .1 , 168  
Zنعتبر المعادلة في  .2 Z×   72التالیة 168 (1)x y α−  عدد صحیح  αحیث  =

)حتى تقبل المعادلة  αعین الشرط اللازم والكافي الذي تحققه                        Zحلولا في 1( Z×  
48αنفرض أن  .3 )، حل المعادلة  = )1  

استنتج حلول الجملة التالیة  .4
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)أوجد الثنائیات  .5 );x y ) العدد بحیث یكون) 1حلول المعادلةy  قاسما للعددx. 
  nمن أجل كل عدد طبیعي  7على  4nعین بواقي قسمة العدد  .6

)ثم أوجد الثنائیات        );x y ) من )1حلول المعادلةIN IN×  :التي تحقق[ ]4 4 6 7x y+ ≡. 
 

 )  ن08( : رابعالتمرين ال       
I  . نعتبر الدالةf  المعرفة على] [0 ; )بـ:  ∞+ ) ( )22 3 2 lnf x x x x= + −  

)ولیكن                       )fC  تمثیلها البیاني في معلم متعامد ومتجانس( ); ;O i j
 

  

 . ∞+،  0عند  fالدالة  احسب نهایة .1
)أحسب  .2 )f x′    ،( )f x′′  . 

           I . I  نعتبر الدالةg  المعرفة على] [0 ; )بـ:  ∞+ ) 21 1 ln
2

g x x x= − +  

  وشكل جدول تغیراتها ( لا یطلب حساب النهایات ) gادرس اتجاه تغیر الدالة  .1
]وحید من  αبین أنه یوجد عدد حقیقي  .2 )بحیث  2;1[ ) 0g α =  
1,2تحقق أن  .3 1,3α< <  
) إشارةاستنتج  .4 )g x  على] [0 ; +∞  
)بین أن  .5 ) 0f α′′ )وأن  = ) 0f x′′ ) یكافئ < ) 0g x > . 
) إشارةاستنتج   .6 )f x′′   جدول تغیرات الدالة وشكلf ′  

)بین أن  .7 )
24 3 4f α αα
α
+ −′ )ثم استنتج  أن   = ) 0f α′ >  

( إرشاد: الدالة         
24 3 4x xx

x
+ −

  متزایدة تماما على المجال] [0 ; +∞ ( 

)ة استنتج إشار  .8 )f x′  ثم شكل جدول تغیرات الدالةf  على] [0 ; +∞. 

)احسب  .9 )lim
x

f x
x→∞

 ، فسر النتیجة بیانیا  

)أعط حصر لـ:  f) واتجاه تغیر الدالة3في السؤال ( αحصر  مباستخدا .10 )f α 

)ارسم  .11 )fC   علما أن  ( )0,43 0f )و النقطة   ≈ )( ); fα α .نقطة انعطاف 

2i( سلم الرسم :          cm=


   ،1j cm=


( 

 ىـــــــــــــانته
 حكمة:      
 تستطيع أن تنجح في حياتك ولو كان كل الناس يعتقدون انك غير ناجح ولكنك لا تنجح أبدا إذا كنت تعتقد في نفسك انك غير ناجح.    

 بالتوفــــيق                                               2/2الصفحة                                             العمل المستمر والمنظم هو بداية النجاح


